



来自上海 源于专业

地址：淄博市张店区柳泉路256号（银座奥特莱斯对面）一、二楼
客服热线：0533-2887666

大型青春环湖跑具体路线和赛事规则公布 绕湖2圈6公里 报名截至明天下午



记者 王丽
通讯员 马俊秋 报道
晨报淄博9月15日讯 共青团淄博市委、鲁中晨报等主办的“壮丽70年 奋斗新时代”淄博市青春环湖跑活动自9月11日发布报名信息后，受到淄博市民的强烈关注，短短几天，报名已经接近满额。本次环湖跑活动报名截至9月17日下午5点，想参与活动的市民请抓紧时间。此外，本次

青春环湖跑的具体路线和赛事规则，主办方今天正式公布。

今天上午，主办方一行来到淄博齐盛湖公园查看比赛场地及环湖跑线路图。最终确定本次环湖跑线路的起点从该公园九天瀑向北出发环湖跑步，途中经过“丝路景墙”“陶都瓷韵”“齐风景门”“海岱楼”“海棠园”“迎月亭”“阳光沙滩”7处景点，到达九天瀑后，按照上述路线再跑一圈，全程6公里，途中设置多处打卡点。

本着公平公正的原则，主办方在此公布本次环湖跑活动规则：1.本次环湖跑成绩以裁判员计时为准；2.选手必须经过每个打卡点打卡成功方可继续前行，

缺少任何一个打卡记录的，属于违反活动规则，环湖跑成绩无效；3.选手须自行按活动指定路线、路标行进，不得抄近路，不得搭乘任何交通工具，一经发现将立即取消环湖跑资格和成绩；4.本次环湖跑配发号码布，所有选手必须佩戴号码布，并置于胸前后背明显位置。5.环湖跑途中，如工作人员发现选手出现身体不适，不适合继续跑步，要求选手退出的，选手必须服从。选手如感到不适，也可随时退出本次环湖跑活动。6.主办方为每位选手购买个人意外保险。

据悉，“壮丽70年 奋斗新时代”淄博市青春环湖跑活动定

于9月21日(周六)上午9:30在淄博齐盛湖公园准时开跑，由共青团淄博市委、市直机关工委、市体育局、鲁中晨报、山东金城医药集团股份有限公司等主办，淄博市青年企业家协会、淄博市青年志愿者协会、中铝山东企业润溪水厂、淄博市公共资源投资管理服务有限公司、淄博市城际救援队、山东蛋壳传媒文化有限公司承办。本次环湖跑活动唯一指定用水为中铝山东企业润溪水厂生产的润溪牌饮用水，在此表示感谢。

本次活动免费参加，限额900人，欲报从速。如果你也想加入大型环湖跑的队伍中，共同为新中国成立70周年献礼，就赶

紧报名吧，让我们一起锻炼身体，一起享受集体运动的快乐。报名方式：关注“青e家”微信平台，点击首页“壮丽70年 奋斗新时代”淄博市青春环湖跑活动报名，填写报名表进行在线报名。

咨询电话：
2306002、3585000
13561603904。



扫描二维码报名

女子着急回家团聚 过安检后落下包

火车开车前10分钟工作人员终于找到失主

文/图 记者 张培
通讯员 王菁

晨报淄博9月15日讯 日前，一名女子在淄博火车站进站时丢失背包却浑然不知。经过值班站长王金明的紧急查找，终于在火车开车前10分钟，将价值2万余元的财物完璧归赵。

9月12日上午11点15分，淄博火车站值班站长王金明巡视一楼候车室时，在三品检查仪附近发现了一个女式背包，包内装有银行卡、医保卡等重要物品，并有现金3000余元和两部名牌手机。

王金明立即通过广播寻找失主，5分钟后仍然无人前来认领。因无法确认旅客是否已经乘车离开，王金明通过仔细查找，在包内一张名片上发现了旅客的联系方式，尝试通过拨打电话寻找失主，但因手机也在遗失的包内而无法取得联系。

这时，旅客王女士听到广播后匆匆赶来。通过核对身份，王金明确认王女士就是背包的主人，让其立即取回了价值2万余元的财物。

“着急回家团聚，没想到把包

给落下了。”王女士称，自己是青岛人，平时在淄博工作，这次乘K701次列车回青岛与家人团聚，过安检后因自己马虎大意不慎将背包遗失，幸亏王金明帮其及时找回财物。当王女士领回背包时，距列车开车还有10分钟。

记者了解到，一个月来淄博火车站的工作人员已经20余次帮助旅客找回遗失物品了。

铁路部门提醒广大旅客，出行时切记看管好自己的随身物品，遇到困难请及时向工作人员寻求帮助。



王女士清点包内财物。

山能淄矿：以动能转换奋力“走在前列”

记者 孙银峰
通讯员 弋永杰

近日，山东泰星新材料股份有限公司在全国中小企业股份转让系统成功挂牌，成为山东能源淄矿集团所辖第一家“新三板”挂牌企业。这也是该公司转型升级，推动新旧动能转换的里程碑。

该公司是淄矿集团全资子公司山东新升实业发展有限责任公司的子公司。新升公司是一家煤矿转型企业，响应国家供给侧结构性改革的号召，先后关停了两对生产井口。仅用3年的时间，他们就重新焕发青春活力，成为了山东新旧动能转换的代表企业之一。

“作为一个有着光荣历史和自强不息精神的企业，我们有责任、有义务，也有能力承担起、实现好‘走在前列’的目标定位，使企业永葆发展的优势。我们不仅要要在经济指标上走在前列，更要在贯彻上级决策要求上走在前列，争当淄博市乃至全省全国新旧动能转换的先行军和领跑者。”淄矿集团党委书记、董事长朱立新说。

红色动力引领发展速度

淄矿集团公司总部坐落在淄川区，是一家有着悠久历史和红色基因的现代企业，经营范围涉及煤炭、建材、医疗健康、新型材料等多个产业。拥有全资、控股子公司21家，上市公司1家，为跨地区、跨行业、跨所有制的大型企业集团，其主要生产经营单位分布在鲁、陕、内蒙古、甘4省区的淄博、济南、济宁、咸阳、鄂尔多斯、平凉市等6个地市。

淄博矿区煤炭开采历史悠久，文化底蕴丰厚，是我国近代工业的发祥地之一，也是我党早期开展工人运动的地区之一。自1904年德国人开凿建立淄川煤矿、进入规模化开采以来，至今已有一百多年的开采历史。

王尽美、邓恩铭等党的创始人曾先后到淄博矿区宣传革命思想，点燃革命之火，山东第一个煤矿工会组织和淄博地区第一个党支部都诞生在这里。淄博第一套机械化生产工艺、第一套发电机组、第一个发电厂、第一次汽车运输等，都在这里得以运用。

1953年建局以来，他们已累计产煤4亿多吨，煤炭产量曾连续多年占到全省总产量的一半以上，为国民经济发展作出了重要贡献。2002年，淄矿集团响应党中央西部大开发的号召，在全省

煤炭行业中率先走出山东，西进陕西、南下云贵、北上内蒙古开发资源。经过近20年的不懈努力，成功建起了三个千万吨现代化矿区。2011年，淄矿与另外五大省属矿业集团一起，组建成立山东能源集团，已连续5年进入世界500强行列。

惟创新者进，惟创新者强，惟创新者胜。

近年来，淄矿集团大力实施“创新兴企、技术强企”战略，在全国煤炭行业中率先开展煤矿智能化开采研究，率先应用千万吨大采高无人值守采煤技术，率先应用先进快速建井等新技术。有两项技术成果荣获国家科技进步奖。齐北矿区以及省外亭南、巴彦高勒、高家堡等矿井的建设速度，连续打破国内纪录，被誉为“淄矿速度”“淄矿模式”。他们投入数十亿资金引入现代化装备，使采掘机械化水平达到了100%。在内蒙古杨家村矿井应用的掘锚一体机，创造了单面月进尺1591米的国内领先水平，极大提高了生产效率、降低了劳动强度。

目前，“争创千万创新团队、争当百万创效个人”已成为淄矿集团广大职工的共同追求。一大批提高效率、增效益、降成本、保安全的创新成果转化为现实生产力，成为企业发展的强力引擎。

精细管理释放发展活力

在非煤产业同样成绩显著，山东泰星新材料股份有限公司的发展是淄矿集团非煤产业发展的一个缩影。他们通过与高校、科研院所合作，形成产、学、研平台，开发新产品，优化产品工艺，不断推进公司新旧动能转化。

为加快新旧动能转换，淄矿集团不断培植创新点。2017年5月，“蚂蚁城”众创信息平台正式上线运行，目前注册企业及创业团队26个，会员1万余人，发布创意需求1100余条，研发成果520项，推广成果148项。仅去年一年，淄矿集团便实现创新增效4亿元以上，为创新者兑现奖励4900多万元。

积极融入“互联网+”战略，建设省内唯一具有“生态圈”功能的电商平台——“齐鲁云商”，已在行业内拥有了一定影响力，2017年平台交易额达到65亿元；对接山东省“工业绿动力”计划建设的超细清洁煤粉项目，正在成为区域内燃煤方式革命的“引领者”；新升实业公司，现已形成工程塑料、阻燃材料、蓝宝石晶体材料三大系列产品，其技术实力均处于同类产品领先水平。

“2019年上半年，生产商品煤1175万吨，实现收入282亿元，完成经济增加值3.3亿元、人均利

润7.71万元，资产负债率达到40.1%。”淄矿集团党委副书记、总经理、总工程师孙希奎说。煤炭产量、利润总额、收入利润率、国有资产保值增值率、总资产报酬率、人均指标等均在山东能源集团位列前茅。

一流的业绩，源于一流的管理。该集团向管理要效益，形成了独具特色的管理风格和深严细实的优良传统。他们在全国企业中率先创造了人均导向的经营业绩考核体系，率先推行完全市场化机制，率先实施以队伍精干、组织精炼、素质精良为特征的“精用工”管控，率先在产能扩张、工程建设等领域推行“轻资产”运营，率先实施以“减少浪费”和“价值提升”为内核的精益管理。现在，以“市场化、精益型、轻资产、精用工，成本低、均量高”为特征的内涵发展模式，已经成为淄矿在全国煤炭行业的一个品牌。

决战“十三五”，淄矿集团牢牢把握转型发展主题，始终不渝地坚持转方式、调结构，积极推进产业转型、动力转换和机制转变，着力构建1个基础产业、2个支柱产业、2个新兴产业的“122”产业体系 and 3个煤炭集中生产区，2个转型发展区和1个战略规划区“321”产业布局，打造转型淄矿“3.0版”。